
Enkel information om Handyman - MasterLink integrering
MasterLink Android är integrerat tillsammans med Handyman. Med detta menas att det är  
enkelt att lägga till mätdokument (testdata) tillsammans med en order som är upprättad i 
Handyman. För att enklast förklara detta så använder vi några skärmbilder enligt nedan.

Vår utgångspunkt är att Handyman är installerat på telefonen och är anslutet mot en central 
server.

  När Handyman är installerat på mobilen 
måste MasterLink Android installeras för att få 
tillgång från Handyman. Gå till Google Play. 
Ladda ner MasterLink Android och installera.

Skapa en ny order eller öppna en befintlig 
order i Handyman. Man kan också gå direkt 
till dokument om endast ett dokument skall 
lägga till.



Följande skärm kommer att visas. Tryck på 
ordern du vill öppna.

Följande skärm kommer att visas. Tryck på 
Dokument.



Följande skärm kommer att visas. Tryck på + 
nere till vänster för att lägga till ett dokument.

Följande skärm visas. Tryck på + nere till 
vänster för att  lägga till ett dokument.

Som man ser här i högra bilden kommer nu en ny ikon dyka upp som heter “Lägg till MasterLink 
dokument”. När man trycker på denna ikonen kommer mappen i MasterLink där alla mätfiler 
ligger lagrade öppnas. Välj den mätfilen som tillhör aktuell order. Filen kommer nu att läggas till i  
ordern.

Detta är en enkel guide på hur man lägger till mätdokument i Handyman, men den ger en snabb 
överblick på hur detta fungerar.

För överföring av mätdata från EuroMaster E3 till MasterLink Android se bruksanvisningen.
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